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COMUNE di CASIER
(PROVINCIA di TREVISO)

COPIA

Deliberazione nr. 25 del 11-06-014

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale
Sessione Convocazione Prima Seduta Pubblica

OGGETTO

INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE. SURROGA CONSIGLIERE
DIMISSIONARIO. CONVALIDA DEGLI ELETTI

L’anno duemilaquattordici addì undici del mese di giugno alle ore 19:00, nella sala delle adunanze del Comune di
Casier, previo avviso scritto, si è riunito il Consiglio Comunale.

Eseguito l’appello risultano

Nominativi

GIURIATI MIRIAM P MARSON PAOLA P

GUARDATI SIMONA P BOTTER NICOLA P

SARTORATO LUCA P NASCIMBEN MANUEL P

PRAUSSELLO ANNALISA P OLIOSI FULVIO P

CALMASINI PAOLO P VENDRAMIN MASSIMO P

ROSSI LAURA P MARTON ANDREA P

CRIVELLER PAOLO P DE IESU FEDERICA P

POLONI MIRIAM P SAPONARO ANTONIO P

PICCOTTI SARA P

Presenti 17 - Assenti 0 Presenti - Assenti

Il Sindaco GIURIATI MIRIAM in qualità di Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti dichiara aperta la
seduta e, previa designazione degli scrutatori:
PRAUSSELLO ANNALISA
DE IESU FEDERICA
NASCIMBEN MANUEL
invita il consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto sopra indicato.

Partecipa il Segretario Generale CARTISANO PIER PAOLO
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IL CONSIGLIO COMUNALE

SENTITO il Sindaco il quale ricorda che:
 Con verbale del 26 maggio 2014 l’adunanza dei presidenti delle Sezioni Elettorali ha

concluso le operazioni elettorali del 25 maggio 2014 ed ha proclamato gli eletti a Sindaco e
al Consiglio Comunale;

 Il Consiglio Comunale, in base alle diposizioni dell’art. 41 del testo unico delle leggi
sull’ordinamento degli Enti Locali, approvato con decreto legislativo 18 agosto 2000 n. 267,
nella prima seduta prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto, anche in assenza di reclami
specifici, deve esaminare la condizione degli eletti e dichiarare la ineleggibilità di essi, in
presenza delle cause ivi previste, provvedendo alla relativa contestazione ai sensi dell’art. 69
dello stesso D. Lgs. n. 267 del 2000;

 Il Titolo III, capo II del T.U. 267/2000 “Incandidabilità, ineleggibilità e incompatibilità”
disciplina tutta questa materia;

ATTESO che copia della suddetta normativa è stata consegnata in copia a tutti i Consiglieri, i quali
sono quindi invitati ad indicare, qualora ne siano a conoscenza, gli eventuali motivi di
incandidabilità, ineleggibilità e incompatibilità;

VERIFICATO che non risultano motivi di incandidabilità, ineleggibilità e incompatibilità a carico
di alcuno dei Consiglieri eletti;

RESO NOTO che il candidato Sindaco della lista CIVICASIER sig. Sartoretto Guido in data 4
giugno 2014 con nota prot. n. 5611 ha rassegnato le dimissioni, pertanto ai sensi dell’art. 45 del
T.U.E.L. 267/2000 il seggio vacante spetta al primo in lista (dopo il Consigliere Marton), sig.ra DE
IESU Federica;

VISTI gli artt. 38 e 40 del D.lgs. 267/2000;

ACQUISITO il parere favorevole espresso dal responsabile del servizio interessato ai sensi
dell’art. 49, comma 1° del D. Lgs, n. 267/2000, in ordine alla regolarità tecnica ;

VISTO altresì gli ultimi punti all’ordine del giorno dove sono previste le votazioni a scrutinio
segreto per la nomina della Commissione per l’aggiornamento degli elenchi comunali dei giudici
popolari e la Commissione Elettorale, il sindaco nomina scrutatori i consiglieri Praussello Annalisa,
De Iesu Federica e Nascimben Manuel;

DOPO la discussione, registrata su supporto magnetico, e che viene riportata in allegato al presente
verbale,

CON VOTI favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge dai n. 17 consiglieri presenti

DELIBERA

 di surrogare il candidato Sindaco della lista CIVICASIER sig. Sartoretto Guido con la sig.ra
DE IESU Federica della lista CIVICASIER, (con 110 preferenze) dopo il Consigliere
MARTON;
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 di convalidare la elezione diretta del Sindaco e dei seguenti Consiglieri comunali che hanno
tutti requisiti di candidabilità e di eleggibilità stabiliti dalla legge, per i quali non esistono
condizioni di incompatibilità:

Cognome e nome lista di appartenenza

GIURIATI MIRIAM - Sindaco PER CASIER

GUARDATI SIMONA - Consigliere Comunale PER CASIER

SARTORATO LUCA - Consigliere Comunale PER CASIER

PRAUSSELLO ANNALISA - Consigliere Comunale PER CASIER

CALMASINI PAOLO - Consigliere Comunale PER CASIER

ROSSI LAURA - Consigliere Comunale PER CASIER

CRIVELLER PAOLO - Consigliere Comunale PER CASIER

POLONI MIRIAM - Consigliere Comunale PER CASIER

PICCOTTI SARA - Consigliere Comunale PER CASIER

MARSON PAOLA - Consigliere Comunale PER CASIER

BOTTER NICOLA - Consigliere Comunale PER CASIER

NASCIMBEN MANUEL - Consigliere Comunale PER CASIER

OLIOSI FULVIO - Consigliere Comunale NUOVA CASIER

VENDRAMIN MASSIMO - Consigliere Comunale NUOVA CASIER

MARTON ANDREA - Consigliere Comunale CIVICASIER

DE IESU FEDERICA - Consigliere Comunale CIVICASIER

SAPONARO ANTONIO - Consigliere Comunale MOVIMENTO 5 STELLE
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CONSIGLIO COMUNALE DI CASIER – SEDUTA DELL’11 GIUGNO 2014

APPELLO

INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE. SURROGA CONSIGLIERE
DIMISSIONARIO. CONVALIDA DEGLI ELETTI.

SINDACO: Abbiamo ricevuto tutte le dichiarazioni degli iscritti,
sono tutti con i requisiti …(registrazione disturbata) … seduta
delibera su qualsiasi … anche in assenza di reclami specifici deve
esaminare quali sono gli eletti e dichiarare la ineleggibilità di
essi in presenza di cause ivi previste.
Abbiamo appurato che siamo tutti candidabili però c’è la delibera
di surroga del candidato Sindaco della lista “Civicasier” il
signor Sartoretto Guido con la signora De Iesu Federica della
lista “Civicasier” che ha avuto 110 preferenze, dopo il
Consigliere Marton. Quindi, delibera di convalidare l’elezione
diretta del Sindaco e dei seguenti Consiglieri Comunali che hanno
tutti i requisiti di candidabilità e di eleggibilità stabiliti
dalla legge per i quali non esistono condizioni di
incompatibilità.

SEGRETARIO: Adesso interpelliamo i Consiglieri se sono a
conoscenza di eventuali condizioni di ineleggibilità da parte dei
colleghi.

SINDACO: Se ci sono problemi è il momento giusto per esprimerli
altrimenti possiamo.. si vota..

SEGRETARIO: Si vota per alzata di mano.

SINDACO: Ecco, se c’è qualche intervento altrimenti passiamo al
voto. Possiamo passare al voto? I candidati li conosciamo, siamo
tutti qua. Okay. Con voti favorevoli per alzata di mano?

VOTAZIONE
Presenti 17
Favorevoli 17
Contrari 0
Astenuti 0

SINDACO: Unanimità.
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PARERE
(Art. 49 D. Lgs. n. 267 del 18.08.2000)

Vista la proposta di deliberazione e la documentazione di supporto ed istruttoria, i sottoscritti esprimono il seguente
parere:

Per quanto concerne la regolarità tecnica esprime parere: Favorevole

lì, 03-06-2014 Il Responsabile del Settore Interessato
IL SEGRETARIO GENERALE
F.toCARTISANO PIER PAOLO
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue:

Il Presidente Il Segretario Generale
F.to GIURIATI MIRIAM F.to CARTISANO PIER PAOLO

____________________________________________________________________________________________

RELAZIONE di PUBBLICAZIONE

Si certifica che copia della presente deliberazione viene pubblicata il giorno 20-06-2014 all’Albo Pretorio
Comunale online per 15 giorni consecutivi a norma dell’art. 32 della legge 18 giugno 2009, n. 69.

Segretario Generale
F.to CARTISANO PIER PAOLO

CERTIFICATO di ESECUTIVITA’

Si certifica che la su estesa deliberazione E’ DIVENUTA ESECUTIVA DOPO 10 giorni dalla pubblicazione;

Casier, lì ___________ Segretario Generale
F.to CARTISANO PIER PAOLO

Copia conforme all’originale in carta libera ad uso amministrativo

Casier, lì Il Funzionario Delegato


